Corso Patentino Muletto a Padova da 115 Euro ivain 1 giorno al Sabato

Luogo Veneto, Padova
https://www.annuncici.it/x-546484-z

Ogni mese al sabato si organizza a Padova in zona industriale il corso per ottenere il patentino muletto a
norma di legge per scopi lavorativi.

Il prossimo corso, € costituito dalla parte teorica e pratica per un totale di 12 ore come previsto da

f . normativa e per chi vorra fare la teoria online, si terra in UN SOLO GIORNO DI PRATICA in un sabato
: 7 mattina del mese. Mentre per chi desidera fare la teoria in aula dovra presentarsi anche il sabato

3 \\ ' oy precedente.

[ IN'UN soL0.GIO

= CONTATTACI PER CONOSCERE LE PROSSIME DATE

Il costo del corso con la teoria online & di 115 Euro + iva(140 Euro IVATO) mentre con la teoria in aula
di 123 Euro + iva(150 Euro IVATO).

Offerta riservata ai primi 5 iscritti privati sui 10 posti disponibili, contattaci per sapere se rientri nella
promozione o il prezzo per le aziende

Al termine viene rilasciamo l'attestato detto anche patentino, a norma di legge utilizzabile per fini
lavorativi e valido 5 anni

La nostra sede si trova dietro al casello di Padova Est, quindi facilmente raggiungibile anche per chi
arriva dalle province di Treviso, Verona, Venezia, Rovigo e Vicenza
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